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VBÚ 

Spoločnosť 3T sa rozhodla pre nákup 

nového stroja. Dodávateľovi poskytla 

preddavok z bankového účtu v hodnote 5 

000 €. Dodávateľ dodal stroj spolu 

s faktúrou v hodnote 12 500 € + DPH. Za 

inštaláciu stroja zaplatila tej istej firme 

v hotovosti 560 € + DPH. Stroj zaradila do 

užívania. 

 

Poskytnutý preddavok 

 

Faktúra za stroj 

a) cena stroja 

b) DPH 

c) spolu 

 

Inštalácia stroja 

a) cena 

b) DPH 

c) spolu 

 

Zaradenie stroja do používania 

v obstarávacej cene 12500+560 

 

Zúčtovanie preddavku 

 

Úhrada faktúry za stroj s ohľadom na 

preddavok 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     5 000,-€ 

 

 

   12 500,-€ 

     2 500,-€ 

   15 000,-€ 

 

 

        560,-€ 

        112,-€ 

        672,-€ 

 

    

   13 060,-€ 

 

     5 000,-€ 

 

 

   10 000,-€ 
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Spoločnosť 3T sa rozhodla svojpomocne 

postaviť novú výrobnú halu. Vznikli tieto 

účtovné prípady: 

 

Projektová dokumentácia 

a) cena služieb 

b) DPH 

c) spolu 

 

Faktúra za stavebné práce(úprava terénu) 

a. cena 

b. DPH 20% 

c. celkom 

 

Faktúra za stavebný materiál (išiel do 

spotreby)  

a. cena materiálu 

b. DPH 20% 

c. celkom 

 

 

 

 

 

 

 

2 300,-€ 

           460,-€ 

2 760,-€ 

 

 

18 000,-€ 

3 600,-€ 

21 600,-€ 

 

 

 

52 600,-€ 

10 520,-€ 

63 120,-€ 
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321 
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ID 
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ID 

 

ZAZ 

Faktúra za spotrebu elektriny pri výstavbe 

a) cena elektriny 

b) DPH 

c) spolu 

 

Hrubé mzdy stavbárov 

 

Odvody zamestnávateľa z HM 35,2% 

 

Poplatok za stavebné a kolaudačné 

povolenie 

 

Aktivácia nákladov do výnosov 

 

Zaradenie Výrobnej haly do používania vo 

vlastných nákladoch 

 

1 000,-€ 

200,-€ 

1 200,-€ 

 

3 000,-€ 

 

1 056,-€ 

 

 

1 000,-€ 

 

78 956,-€ 

 

 

78 956,-€ 
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524 
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042 

ID 

 

 

VnFA 

 

 

VPD 

 

ZAZ 

Podnik získal darom od svojho spoločníka 

lisovacie zariadenie  

 

Preprava lisovacieho zariadenia vo vlastnej 

réžii 

 

Inštalácia lisovacieho zariadenia 

 

Zaradenie stroja na majetkový účet 

v reálnej hodnote 

 

5 900,-€ 

 

 

150,-€ 

 

200,-€ 

 

 

6 250,-€ 

 

042 

 

 

042 

 

042 
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